

许多人仍然不知道；我不知道目前有哪种货币交易平台。今天，华鑫；的手机游戏系列向你介绍它们：1. 欧洲和意大利，2. OTCBTC，3. EOKEX，4. 毕昇交易所，5. 火币全球站。、6、MakerDAO、7、USADAE、8、Federal、9、CoinMark、10、Coingi。现在国内只剩下okx了。建议用OKx做大平台，更有保障。

1. ouyi

欧亿ok是世界领先的老牌加密货币交易平台。2022年1月，欧亿ok宣布公司更名，更名为欧亿ok。官方指出，ok不再仅仅是一个交易平台，正在发展成为加密生态的基础设施提供商。所以我决定改名叫ok。Ok是较早开始合约交易的国际数字货币交易所。在被称为合约元年的2020年，它推出了多款合约游戏“高倍数小配置”吸引众多玩家，市场粘度高。

2. OTCBTC

是一个国际化的新型数字资产交易平台，主要为全球区块链投资爱好者提供多币种、多语言的现金对交易服务，总部位于美国。平台采用国际顶尖的交易撮合技术和严格的风控管理体系，更加关注具有实际应用价值的产业链项目，为全球用户提供更加安全、便捷、全面的区块链资产交易服务，聚合全球优质区块链资产，努力打造国际一流的区块链资产交易体系。

3. EOKEX

交易所成立于2012年10月，是完全成立的交易所。交易所交易方式：支持现货、期货、法币。平台强大，资产31.38。全球综合排名第10位，平台上交易活跃的货币有126种。24小时成交额：12.26亿，成交深度。

用户体验流畅，提现和交易速度到位。其平台货币LEO美元价格走势平稳，热度较高。有兴趣的可以关注这个项目。。2016年12万比特币被盗事件，轰动了整个币圈，知名度变相大幅提升。但是三大剑客交流的实力已经远远超过了它。不过这个老交易所积累了不少老用户。实力还是比一般小平台强很多的。

交易所号称是全球最大最先进的比特币交易平台，但毕竟技术和营销有些落后，但实力还是不错的，也是一个放心交易的平台。

4. 毕昇交易所

是币圈大型头部平台。上线12年，属于币圈老牌平台。但历史上曾多次被盗，一度濒临破产。最严重的一家是以股权交换的方式勉强生存下来的，但现在由于与TED A穿一条裤子，在合规上经常遇到各种麻烦。之前资产被纽约州冻结，导致用户很难取钱。后来靠发行平台币LEO生存到现在。到目前为止，诉讼中还没有明确的说法。如果以后有什么风吹草动，会有一定的挤兑风险。短期玩玩是可以的，但还是需要多考虑长远。

平台目前的交易量和交易深度还不错，符合其一线平台的定位。但运营上没有特色，日活少，对用户没有任何好处，与国内平台相差甚远。而且注册审核也比较复杂，用户体验一般。再加上其未来的各种潜在负面影响，建议尽量避免。

5. 消防全球站

是世界领先；我们是美国领先的数字货币公司，拥有40多名技术和金融专家，在许多国家开展业务，并在伦敦、新加坡和开普敦设有办事处。我们的产品和服务让个人和企业能够安全轻松地进行存储。购买、使用和学习比特币这样的数字货币。[XY002][XY001]6. MakerDao[XY002][XY001]是由资深量化交易团队打造的全球战略数字资产交易平台，面向大型金融机构的系统架构设计。为全球机构和个人客户提供多元化的产品和服务，提供高效、可靠、优质的产品和服务，寻求传统金融与区块链行业的合作，致力于金融市场的创新。

7. USADAE

是当地最大的比特币交易所。创始人目前是区块链协会的主任。当时的初衷是填补门头沟交易所比特币交易市场的空缺，门头沟交易所的比特币交易量最大。

目前平台上有三个物品交易。全球综合排名，9.24小时成交8.09亿，有现货、期货、法币三种交易方式。

目前平台在技术和团队实力上有自己的实力，也有投资机构的投资合作，并且是多语种的。

运行五年多，目前没有发生盗窃事件。用户体验流畅，交易深度还不错，但是主要用户估计还是主要的。总的来说，平台还是一个高度可信的交易所。

8. 联邦

通过数字资产与传统金融的结合，引领数字资产的生态发展。提供一流的流动性，努力打造行业内最安全、公平、高效、人性化的交易服务平台。

9. Coinmark

成立于2014年。全球领先的数字资产交易平台，注册于塞舌尔，自成立以来以其安全高效的服务获得用户认可，真实交易量长期位居全球前3。独创的TrollBox系统可以让用户获得更有趣的交易体验。。愿景是重构全球信任体系，让交易到达每一个角落，解放价值，让价值自由流动。[XY002][XY001]10. Coingi[XY002][XY001]目前交易所没有雷雨。优势主要是遍布全球的项目拓展和运营管理体系，在多个国家和地区建立本地交易服务中心，服务130多个国家数百万用户。。拥有独立、专业的区块链资产研究评估体系，长期跟踪产业链并提供最权威、中立的资产分析、一站式项目进度跟踪和信息披露系统。

1. Heatwallet

成立于2016年。基于一个简单的信念，控制一个‘；金钱、数据和身份是每个人的‘；这是基本人权。今天，该平台上有超过200万用户，为传统金融服务提供了强大的替代品，并将其愿景‘每个钱包里的加密货币’变成现实，一次一个顾客。。基于安全、隐私和合规的坚实基础，它是世界上第一家拥有CC SS3级的加密货币公司。ISO27001:2013和PCI:DSS3.2.1级合规性。

总部位于香港。，拥有350多人的强大团队。

主要产品有：区块链资产交易与支付平台——手机钱包App，以及免年费的金属卡——MCOVisa卡。，以及允许用户在任何地方免费支付各种区块链资产的区块链科技——QR扫码支付。

2. 琥珀

交易所的发展相当成功，客户来自世界100多个国家和地区，在卢森堡也有客户。伦敦和纽约都设立了办事处，被比利时投资公司收购后营业额飙升。总的来说，交易所成立时间长，用户量大，国际化程度高。也是非常好的交易平台之一。

3. 红米

平台是面向全球的创新型数字资产交易平台，为用户提供多币种、多语言的现金对交易服务，支持bitcny充值，支持法币和货币交易，手续费0.1%

。

交易平台的使命是为全球数字资产爱好者提供优质的数字货币资产和安全可靠的交易服务。

4. K-Net

智能合约可以通过仲裁控制交易的处理顺序。，把交易行为和最终结算分开。当用户进行交易时，他们的交易余额将实时更新，他们的私钥将用于授权合同交易。这种授权可以防止用户取消任何已完成的交易和启动任何未经授权的交易。。授权交易被传递给管理未决交易队列的仲裁器，并且它们被分配以确保每个交易以正确的顺序被挖掘，并且智能合约余额与交易余额同步。通过控制交易顺序，提供集中交换的速度和用户体验。以及分散交换的安全性和可审计性。

5. V8

致力于打造世界级的区块链资产国际站。交易所是全球知名的数字资产交易所之一，通过自建数字货币交易所实现场内交易。。同时与全球其他具有本地化服务能力的区域性法定货币交易所对接，与全球投资者对接。面对区块链良莠不齐的现象，聚集专业团队对现有的区块链项目进行大量的考察和研判，将优质的区块链项目包装成投资产品。投资者只需投资包括优质区块链项目在内的智能投顾服务组合，省去了筛选环节。

6. Bithope

交易所也是币圈老牌交易平台，在币圈新人中的知名度远不及三大。甚至与二线平台相比，也是逊色不少。事实上，交换's产品线比较丰富，既有现货期货交易对，主流货币的交易深度也尚可。特别是没有发生过重大盗窃事件，感觉比被盗几千个比特币好多了。

缺点是平台的运营需要大大加强。日常活动太少，老用户不；没有任何大的好处或空投。甚至之前在IEO奥特莱斯做的几个活动，最后都是骂人，对平台的负面影响很大，未来还有很大的提升空间。

7. 牛子货币交易所

一直致力于获得美国、世界；它已经在40多个州获得了货币交易监管许可证，并在纽约州获得了数字资产许可证。。目前，我们仍在积极寻求亚洲市场的特许经营许可证。真的很好！你可以看看！

8. 币

本来就是币汇里的一哥，成交量最大。17年后，已经逐渐被国内三大交易所OKEX、币安、火币超越。但很多地方还是比这三家交易所专业。

9. etbox

交易所拥有100多项安全和银行级风险控制措施，匹配效率为每秒13万笔交易。，方便快捷的场外服务，分秒必争，给您五星级的交易体验。服用“以用户为核心，让交易更便捷”为使命，秉承“用户至上”，我们致力于为全球用户提供安全、专业、诚信、优质的数字资产金融服务。

10. 康博

是由前高盛员工建立的数字交易平台。现在属于大型头部平台，日交易量巨大，深度不错，尤其合规性好，支持各种法币存取款。不足的是支持的货币很少。